
Афера "Кембриџ аналитика": Правосудни органи Велике Британије и САД позваће на саслушање Марка Закерберга, због злоупотребе података 50 милиона корисника Фејсбука
уторак, 20 март 2018 21:00

Афера "Кембриџ аналитика" узбуркала је цео свет. Лични подаци 50 милиона корисника
Фејсбука злоупотребљени су за потребе политичких кампања, и то без њиховог знања.
Прва је реаговала берза, где је компанија Фејсбук изгубила на вредности чак 35
милијарди долара, због чега је оснивач Марк Закерберг мање богат за пет милијарди.

  

  

Пожар је почео да се шири током викенда, када је бивши директор британске компаније
"Кембриџ аналитика", Кристофер Вајли, изашао у јавности и открио скандалозне
детаље, потом су објављени тајни снимци, а сада је бес јавности широм света усмерен ка
Марку Закербергу.

  

"Примио сам преко викенда два или три захтева за саслушањем, и све што могу да
кажем да су узети у разматрање. То што је Фејсбук учинио је врло озбиљно кршење
приватности, али за сада не могу да кажем да ли ће саслушања бити заказана", каже
Чак Гресли, сенатор и председавајући правног комитета.

  

По свему судећи правосудни органи и Велике Британије и САД позваће првог човека
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Фејсбука да се изјасни о оптужбама.

  

За директора "Кембриџ аналитике" Александра Никса јавност је први пут чула пред
америчке председничке изборе 2016, када је био сигуран да може да предвиди
понашање гласача. Био је у праву.

  

Његови методи су помногли Доналду Трампу да победи. Трамп је ту услугу платио
вишемилионским доларским чеком, тврди ЦНН. То је потврдио и Кристофер Вајли,
"узбуњивач" који је радио у компанији.

  

"Најмање милион долара је потрошено, постоје уговори, фактуре и мејлови. Александар
Никс је потписао документа и потпуно је нетачно то што је он пред парламентарним
комитетом тврдио да нису користили податке са фејсбука", рекао је Вајли.

  

Никс негира све оптужбе.

  

"Користили смо фејсбук за рекламирање и сакупљање података као и све друге
агенције".

  

Међутим, истрага коју је спровео британски "Канал 4", показала је да је "Кембриџ
аналитика" радила и страшније ствари. Да би утицали на изборе широм света, служили
су се и методама као што су шпијунирање, уцене, мито, лажни искази и слање
проституки клијентима. Докази за ове незаконите радње забележени су и камером.
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